

Aanbesteding: Openbare Europese aanbesteding Lunchvoorziening
Aanbestedende Dienst: Onderwijsstichting MOVARE
Referentie: KQPN/2021/30

Toelichting:

Ref.nr.

1

Onderwerp:

Algemene voorwaarden Wijzigingen 3.8d

Vraag:

Kunt u toelichten hoe dit artikel werkt wanneer de medewerker zelf besluit weg te gaan?

Antwoord:

Artikel 3.8 d vervalt

Beantwoord op: 19-05-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.

2

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad 5.4 Zelfsmeerlunch

Vraag:

"De producten worden zo geleverd dat ze in de klas zonder verdere bereiding en/of voorbereiding gebruikt kunnen worden."

Smeren en beleggen de leerlingen zelf hun lunch of dient de lunch te bestaan uit belegde boterhammen?

Antwoord:

De lunch is een zelfsmeerlunch. Kinderen maken een keuze uit het aanbod en beleggen hun eigen brood.

Beantwoord op: 19-05-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad 5.4 Zelfsmeerlunch

Vraag:

Dient er gezorgd te worden voor borden/bestek/bekers bij de lunch?

Indien ja, dient dit afgewassen te worden op de schoollocatie of de centrale

locatie of van disposable materiaal te zijn?

Antwoord:

Er hoeft niet gezorgd te worden voor borden/ bestek en bekertjes. Kinderen krijgen van school een lunchtrommel met inhoud die thuis afgewassen wordt.

Beantwoord op: 19-05-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad 5.4 Zelfsmeerlunch

Vraag:

Dient er een medewerker aanwezig te zijn bij de lunch of verzorgen medewerkers op de scholen de verspreiding, begeleiding en het opruimen van de lunch binnen het gebouw?

Antwoord:

De verspreiding van de lunch en het ophalen van de lunchboxen na de lunch gebeurt door medewerkers van de school zelf.

Beantwoord op: 19-05-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

5

Onderwerp:

5.10 facturatie (werkelijke aantallen)

Vraag:

Werkelijke aantallen afgenomen lunches en ontbijten
In welke frequentie (dagelijks/wekelijks/maandelijks) wenst opdrachtgever het aantal gebruikers door te willen geven?

Antwoord:

De mutaties in het aantal deelnemers zijn beperkt. Het betreft vooral de instroom in de groep 1. We stellen voor één keer per kwartaal de aangepaste aantallen door te geven.

Beantwoord op: 19-05-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

6

Onderwerp:

verpakking

Vraag:

wilt u dat we uw lunch op servies serveren of in disposable bakjes?

Antwoord:

De opdrachtgever heeft geen voorkeur voor servies of disposibles.

Beantwoord op: 19-05-2021

Label: Uitvoering

Ref.nr.

7

Onderwerp:

lunch presentatie

Vraag:

wat ziet u onder een direct consumeer lunch? moet dan bijvoorbeeld alle groenten zoals komkommer, paprika enz. al gesneden zijn?

Antwoord:

Bij een direct consumeerbare lunch gaan we ervanuit dat er op school / in de klas geen handelingen meer verricht moeten worden voordat de lunch geconsumeerd kan worden. Groenten en fruit waarbij dit noodzakelijk is, worden dus gesneden aangeleverd.

Beantwoord op: 19-05-2021

Label: Uitvoering

Ref.nr.

8

Onderwerp:

plafondbedrag

Vraag:

kunt u onderbouwen hoe jullie tot dit plafondbedrag zijn gekomen van maximaal 2,10 per lunch?

Antwoord:

Dit plafondbedrag is gebaseerd op de financiële mogelijkheden van de aanbestedende dienst. Boven dit bedrag is het niet betaalbaar voor MOVARE.

Beantwoord op: 19-05-2021

Label: Contract

Ref.nr.

9

Onderwerp:

presentatie

Vraag:

verwacht u dat er bij de lunch ook bestek en borden worden mee geleverd?

Antwoord:

Er hoeft niet gezorgd te worden voor borden/ bestek en bekens. Kinderen krijgen van school een lunchtrommel net inhoud die thuis afgewassen wordt.

Beantwoord op: 19-05-2021

Label: Uitvoering

Ref.nr.

10

Onderwerp:

merken van de producten

Vraag:

eist u bepaalde A- merken in uw leveringen zoals bijvoorbeeld melk van Campina of mogen er ook huismerken geleverd worden.

Antwoord:

Er mogen ook huismerken worden geleverd.

Beantwoord op: 19-05-2021

Label: Uitvoering

Ref.nr.

11

Onderwerp:

prijs setting

Vraag:

Geachte heer/mevrouw, wij hebben meerdere ervaringen met scholieren. Wij willen dan ook graag meedoen met deze leuke/mooie tender. Na verschillende berekeningen te hebben gedaan, komen we niet aan jullie gestelde prijs van 2,10 per kind per dag.

Onze vraag dan ook, is het mogelijk om het plafond bedrag te verhogen naar 3,10.

Voor deze prijs garanderen wij dagelijkse versheid, diversiteit en ruim aanbod.

Antwoord:

Nee, het plafondbedrag blijft € 2,10 per dag per kind.

Beantwoord op: 25-05-2021

Label: Proces